

План
роботи Комісії з наукової, інноваційної та міжнародної діяльності при Вченій раді
географічного факультету
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича
на 2023-2024 навчальний рік

Склад комісії: Рідуш Б. геогр.н, проф. (голова), Бучко Ж. д.геогр.н., доц. (заст. голови), к.геогр.н., Поп'юк Я., к.геогр.н., доц Дарчук К. (секретар комісії), к.е.н, доц. Підгірна В.Н., к.геогр.н., Ковбінська Г., Грінько М.

№	Порядок денний	Дата розгляду	Доповідач
1	Обговорення та затвердження плану роботи комісії з наукової, інноваційної та міжнародної діяльності при Вченій раді географічного факультету на 2022-2023 н.р	30.08.23	Рідуш Б.
2	Про рекомендацію до друку монографій викладачів географічного факультету	упродовж року	Рідуш Б.
3	Про роботу щодо підготовки проектів на отримання грантів для молодих вчених Про реалізацію програм міжнародної співпраці за участі географічного факультету	вересень 2023	Поп'юк Я. Рідуш Б.
4	Про стан наповнення університетського репозитарію Archer Про участь у наукових регіональних, державних програмах, а також рекомендації Комісії щодо укладання господарських договорів	жовтень 2023	Ковбінська Г. Рідуш Б.
5	Про організацію спільних наукових досліджень, конференцій, публікацій із зарубіжними партнерами Про рекомендації щодо реалізації проектів і програм міжнародного співробітництва географічного факультету у сфері наукової, науково-технічної, інноваційної та міжнародної діяльності Про проведення I туру Всеукраїнської студентської олімпіади та Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за спеціальностями	листопад 2023	Рідуш Б. Рідуш Б. Поп'юк Я.
6	Про активізацію програм та заходів щодо отримання студентами географічного факультету подвійних дипломів (із зарубіжними партнерами) Про підвищення рівня міжнародної мобільності викладачів, наукових співробітників, студентів Про участь у спільних проектах, подання грантових заявок та пошук міжнародних партнерів для реалізації спільних досліджень	грудень 2023	Бучко Ж.І. Підгірна В.Н. Поп'юк Я. Рідуш Б.,
7	Про оновлення профілів викладачів та співробітників факультету в наукометричних базах Про діяльність наукових гуртків студентів факультету Про студентську наукову роботу (організацію та участь у студентських наукових конференціях, конкурсах студентських наукових робіт, стипендіальних програмах, програмах академічної мобільності)	січень 2024	Рідуш Б. Поп'юк Я.;
8	Про реалізацію Стратегії розвитку географічного	лютий	Рідуш Б.

	факультету 2021-2024 рр. щодо наукової та міжнародної діяльності Про роботу редколегії Наукового вісника. Серія Географія	2024	Руденко В.П. Кирилюк С.М.
9	Про підвищення публікаційної активності викладачів географічного факультету Про академічну доброчесність у науковій діяльності викладачів, аспірантів та студентів географічного факультету	березень 2024	Дарчук К.В. Рідуш Б.
10	Про матеріально-технічну базу досліджень на географічному факультеті Про підвищення публікаційної активності викладачів географічного факультету Про наукову, інноваційну та міжнародну складову організації освітнього процесу за результатами акредитаційних експертиз	квітень 2024	Поп'юк Я. Дарчук К.В. Рідуш Б.
11	Про укладання угод про співпрацю з зарубіжними партнерами Про підготовку пропозицій щодо подання на конкурс проектів МОН України	травень 2024	Поп'юк Я. Рідуш Б.
12	Про наукові здобутки кафедр та викладачів географічного факультету (за результатами рейтингів) Про підвищення ефективності підготовки науково-дослідницької діяльності викладачів, співробітників та здобувачів вищої освіти	червень 2024	Ковбінська Г.Д. Рідуш Б.

Затверджений на засіданні Вченої ради географічного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.
Протокол №1 від 30.08.2023 р.

Голова Вченої ради
Вчений секретар



Заячук М.Д.
Данілова О.М.